BHN2FE HEI<DRATEIEIZAR

KRR IREI =
SRA> e+ )
B B ' % fies
HWIE DO DRYE 11,600,000 |Bhzide, BMENEESE
et 263,588
BERE 449,000 |58, SBEHRBHFHR. HIRA
5 12,313,488
<> (st - )
5 B & % fies
E2E 2,252,523
AHE 1,500,517 |REaFY - RERIIS
EHE 752,006 |#E - §H234, 710838
SXE 9,583,109
J\N— 8B 6,080,383
VD REE 3,502,726
g 11,835,632
C))
e 477,856




OIN— FSBZENRR

L PENRERES
SSHEE(R A B & B8
RRIBIERE = B (SWEZ) 1,045,000
5t 1,045,000
AN (DEIRE)
SEEEA A B & B8
5t O
WESKT « BHIBKT OXETRFRE D)

SR A B & B8
RRIBIERE = BEIEKT (RIR) 1 & 60,000
TR MBI IR B = BEIEKT - i (BE—) 2F 203,000
RRIBIERE = poIEk] (BARE—) 2F 100,000
KRIBIERE = B5IEKT (BARE) 18 50,000
KRMBIERE = poiE] (R+=TH) 1 & 50,000

5T 463,000
BH—T=5—

SR A B & B8
RIR ISR B = ik (RIR) & 570,328
KR ISREL = % (SME—) 18 183,964
FRRMISRE = s (SARE—-) 18 183,964
FRRHBISRE = e (SE) 12 143,000
KRR B = ik (R+"TB) 1& 111,144

5T 1,192,400
BAED
S A B £ 8
5T O
RS ER
S A B & 8
5T O
W OSSEERE

EEESE A B & B8
IREISN=E= B 37,000
_REBEE e 82,000

5T 119,000
BANRESFIS

SSEER A B & B8
SATHBEES SATHSEEIEEENEM - MNEEIEIERT S 594,000
LHEBIE LR NEREBERER 100,000
~EBER NEREEBREH 54,000
SANBRREBLER NERBENED, B EHEK < IBTIRRE 233,000

5T 981,000
BERFZE
SSEER A B & %8
5T O




PR EESER

SSHEER A B & B8
5t O
BSBFER
SSHEER A B & B8
5t O
WS SFETHR
SSHEER A B & B8
RIR ISR B = 199& 601,953
5t 601,953
WISk HIEHE
SSHEER A B & B8
RIR ISR B = LEDIE1 & - B#E1 B (KR 52,000
RIR ISR B = LEDIE. ED%En « BF2E (SMHE) 235,000
RIR ISR B = LEDIE. HDOEF4AE (SWE=) 182,000
RRMBISRE = ST« BEn 1 B (SANES) 40,000
RRMBISRE = LEDIE1 & - &1 E (R+"T8) 52,100
BRBER LEDIE 186,000
5 747,100
BANRESRD
SR A B & B8
E NS =p= INU—TR—)LRy FBEA 13,000
SINBNEYY —REZEE N—TVEA 36,000
W RREREE BF e T—TILEBA 203,000
ZHNREE T RTvH—BA 53,000
NEIIRANEREE SEEA 19,000
PRANEKEE JE—HEBA 209,000
SANBBEES ROA FR—F « T=JJUEA 248,000
5T 781,000
epdsEl I
EJCESE A B & B8
RIRMISIRE = IFEREEFRES T —TILEBA 149,930
5T 149,930
H-Z it
EEESE A B & B8
5T O
IN—FSEEESE 6,080,383




OV FBEAR

B ESEEY
e ER A B £% (@
B3R I%EEH 41,474
e BAE AL 92,755
SORMISREE e 5000
ANEEE (BEFH,. ERIOE—., BER. &) 410,808
=t 554,057
BOAHEEEE
EHEE A = £ (M)
SRR AN RSB RES B M EE 170,000
FRIX A EIRE GRS 40,000
%Rﬂmafug’aa REDIARESE 480,000
RBLRZEHBERRDEBIK 288,970
S %J\Dv?ﬁm 50,000
RIS SRIBASIIA 30,000
FREREEZ D2 100,000
BB EERYREEZAA 30,410
TRABRE (REHNR—VHIELSE) B 100,000
FRIX B ES SRS RS 207,385
=t 1,516,765
B ZOMEXE
B R A = £ (M)
SHEESY 565,940
FECRESE (TEERE - RROEIHER 115,192
EORMISRES G e 100,000
T a—R— g S 7,000
AT o= 643,772
=t 1,431,004
VD FBEESE 3,502,726




